

Бивши и садашњи председник ДСС слажу се да није време за отварање фронта међу опозицијом.

„Задовољна сам што је Демократска странка Србије дошла на моје политичке позиције везано за сарадњу опозиције и раскидање коалиција са Српском напредном странком. То је моја сатисфакција. Но, шта је било било је, али неистине о мом искључењу нећу трпети. Надам се да ће Милош Јовановић са тим да престане. Ником није у интересу, сем напредњацима, да се овај фронт отвара“, каже за [Данас](#) Санда Рашковић Ивић, бивша председница ДСС, а сада потпредседница Народне странке Вука Јеремића.



И Милош Јовановић, садашњи председник ДСС, сматра да није време да се отвара фронт међу опозиционим странкама у тренутку када Српска напредна странка и председник Србије „припремају предају“ Косова.

„ДСС не жели да се бави опозиционим колегама, већ потезима СНС власти, које припремају предају Косова и Метохије. У тренутку када се урушавају све институције у држави и власт концентрише у рукама једног човека, неумесно је коментарисати односе у опозицији“, наводи Јовановић за Данас.

Међутим, управо је Јовановић претходних дана покренуо полемику ко је крив што је ДСС ушао у коалицију са напредњацима у чак 14 општина, које су недавно раскинуте. Председник ДСС објаснио је, наиме, да од када је он председник странке, ниједна локална коалиција са СНС-ом није направљена, а да док је био в. д. направљена је само у Косјерићу. Према његовим речима, свих 13 коалиција са напредњацима формирано је у време док је председница ДСС била Санда Рашковић Ивић.

Рашковић Ивић признаје да док је она била председница, ДСС је формирао неколико коалиција са напредњацима са којима се она није слагала и да је то био разлог због чега је поднела оставку.

„Чашу је прелила коалиција на Врачару, где је било очигледно тешко изигравање изборне воље грађана и муљање с напредњацима. После су они наставили да праве коалиције, али ја сам дигла руке, јер је било јасно да ме спремају за одстрел. Јовановић је све то аминовао кад је дошао на место в. д. председника ДСС, па после шефа странке. Чак су на Председништву потврдили коалиције. У међувремену пре годину дана за време његовог мандата направљена је коалиција у Косјерићу, а одборници ДСС у Гроцкој гласали су да Неша др Стефановић буде проглашен за почасног грађанина“, објашњава за Данас потпредседница Народне странке.



[Sandra Rašković Ivić: Zadovoljna sam što se DSS vratio mojim političkim pozicijama, ali neist](#)